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ACTA DE LA ASAMBLEA ORDINARIA DE SOCIOS DE UNIDAD PROGRESISTA EN SEVILLA

En Sevilla, siendo las 12:00 horas del día 13 de Noviembre de 2021, de manera presencial, se celebra la sesión ordinaria de la Asamblea de la Agrupación de UP de esta provincia, convocada por su Secretario General, conforme al siguiente Orden del Día:

1st) Aprobación, si procede, del Acta de la Sesión anterior. El documento estará disponible en la página web de Unidad Progresista: www.unidadprogresista.org
2nd) Bienvenida del Secretario General de UP-Sevilla.
3rd) Intervención de las Secretarías Generales Adjuntas y los Representantes de JUP , SUPO y Simpatizantes.
4th) Lectura y aprobación, si procede, del Presupuesto de UP-Sevilla, correspondiente al año 2022.
5th) Intervención de Francisco López Aguado, Director FSC-Inserta Andalucía y Juan Manuel Fernandez de la Rosa, Gerente de Ilunion Facility Services-Andalucía.
6th) Intervención de Mercedes Vega Vidal, Secretaria General de UTO-UGT en Sevilla.
7th) Intervención de Eva Mª Pérez Palomero, Directora del CRE.
8th) Intervención de Jose Antonio Ornedo Acuña, Secretario General de UP-Sevilla.
9th) Intervención de Isabel Viruet García, Presidenta del Consejo Territorial ONCE Andalucía, Ceuta y Melilla.
10th) Intervención de Cristóbal Martínez Fernández, Delegado Territorial de la ONCE Andalucía, Ceuta y Melilla.
	11º)	Otros asuntos de interés.

PRIMERO:
Maite Espinosa, en calidad de moderadora, saluda a los presentes y da paso a la aprobación del acta correspondiente a la Asamblea de fecha 12 de Junio de 2021, que es aprobada por unanimidad. 

SEGUNDO:
El Secretario General da la bienvenida a todos y agradece su presencia en esta Asamblea.

TERCERO:
En este punto del orden del día, intervienen los tres Secretarios Generales Adjuntos para explicar, en líneas generales, las actividades llevadas a cabo en cada una de sus Secretarías:
Toma la palabra Luis Alberto Rodríguez Pozo, Secretario General Adjunto de Comunicación y Seguimiento del Programa Electoral, para hablar sobre varios temas relacionados con su Secretaría:

· En la Comisión de Juego se han analizado diferentes temas relacionados con quioscos, expositores, mejoras en chalecos identificativos, etc... 
· Comenta que el 14 de octubre, se reunió la Comisión de Servicios Sociales para tratar el tema de la accesibilidad.
· Con respecto a la Comisión de Gestión Empresarial, se han analizado las dificultades con las que se encuentran los afiliados, tanto deficientes visuales como ciegos totales, a la hora de acceder a una oferta de trabajo de un Call Center.
· Informa de que el pasado 23 de octubre se celebró la Fase central del Proyecto “Danos Juego”, en Madrid con una participación de cerca de 100 vendedores de todas las partes de España entre los que se encontraban cuatro de nuestros compañeros:  Jose Enrique Doblado Roldan (asociado), Antonia Muñoz Brito (asociada), Rocio Gago Rodríguez (asociada JUP) y Cristóbal Vera Paredes (simpatizante)
· En relación al proyecto “Los Pilares de la Inclusión” comenta que están a la espera del informe final.
· Explica la celebración del Comité Estatal, el pasado 2 de octubre en Barcelona.
· Informa sobre la celebración de una Ejecutiva Deliberante a finales de este mes.
· Finaliza comentando las últimas novedades en el área de comunicación, habla sobre la actualización de la página web de Unidad Progresista en la se dispone de un espacio para nuestra agrupación y en la que se publican todas las actividades que se realizan en cada una de las secciones.

Nuria García Jurado, Secretaria General Adjunta de Relación con Asociados y Simpatizantes, expone datos actualizados de socios y simpatizante e informa de la celebración de los VIII Cursos de Formación de UP. 
Por último cede la palabra al compañero simpatizante David Muñiz que leerá el Manifiesto conmemorativo del Día Internacional de la Eliminación de la Violencia contra la Mujer.

A continuación interviene Carolina Martínez, Representante de los Simpatizantes en Sevilla que informa de una mejora, en el modelo de presupuesto, por la adición de una partida correspondiente a las aportaciones de los simpatizantes y comenta el compromiso de este colectivo colaborando en el Plan ONCERCA. 

Interviene Anabel Mercado, Coordinadora de JUP-Sevilla, comentando algunas actividades realizadas:

· La clausura en octubre del proyecto “Connecting Talent”.
· Informa de dos actividades de convivencia, una en Andévalo Aventuras y la otra en una bolera.
· Participación de los jóvenes en las Convivencias Estatales de Mallorca.
· Informa del alta de doce socios nuevos de JUP este año.

Miguel Masoliver Fraixinó, Presidente de SUPO-Sevilla, informa de los siguientes temas:
· Explica la sustitución, por motivos de salud, de Carmen Diago Alvarez, Secretaria de Seguimiento de Programa Electoral y Proyectos Solidarios, por Mercedes de Luna Moreno.
· Informa de la celebración el pasado 20 de septiembre de una Jornada de Formación de Derecho Humanos por parte de la Estatal de SUPO.
· Celebración de la Comisión Ejecutiva de agrupación de SUPO-Sevilla el pasado 10 de Noviembre.

Toma la palabra Maite Espinosa, Secretaria General Adjunta de Organización y Gestión,  para informar sobre la organización de esta Asamblea y comentar el envío a la Estatal de diferente documentación relacionada con el funcionamiento de la agrupación.
Pasa al punto cuarto que corresponde a la aprobación del Presupuesto.

CUARTO:
Tras la lectura del Presupuesto de la Agrupación de UP-Sevilla correspondiente al año 2022, se aprueba por unanimidad de los asistentes.

QUINTO:
Francisco López Aguado, Director FSC-Inserta Andalucía, comenta todos los proyectos actuales en INSERTA y destaca los resultados positivos durante este año, con 2064 inserciones en Andalucía y más de 300 personas formadas.

Juan Manuel Fernández De la Rosa, Gerente de Ilunion Facility Services-Andalucía, informa de varios temas:
· Informa de un crecimiento en todas las empresas en general.
· Anuncia el fin de todos los ERTEs que hasta el momento estaban activos.
· Comenta los galardones entregados a Ilunion Lavanderías, Ilunion Hotels y Contact Center. También destaca el buen resultado obtenido por Facility Services con 68 millones de euros de beneficio.

SEXTO:
Toma la palabra Mercedes Vega Vidal, Secretaria General de UTO-UGT en Sevilla, comentando lo siguiente:
· El pasado mes de octubre, tuvo lugar la celebración del Congreso Estatal de UTO-UGT, en Albacete.
· Comenta que, previsiblemente, el primer trimestre del año 2022, darán comienzo las negociaciones para la elaboración del  XVII convenio colectivo.
· Finaliza su intervención mostrando su total apoyo al manifiesto del Día Internacional de la Eliminación de la Violencia contra la Mujer.

SEPTIMO: 
Eva Mª Pérez, Directora del CRE, interviene informando de algunas de las actividades realizadas por el Centro.
· Comenta que el curso ha comenzado con normalidad.
· Durante el primer cuatrimestre, se han celebrado tres cursos de formación, dos de ellos dirigidos a profesionales.
· Se ha organizado también un Seminario de Tecnología. 
· Realización de varias actividades deportivas dirigidas a los alumnos.
· Continúa el trabajo con las Administraciones Públicas y con la Consejería de Educación para la renovación del Convenio.

OCTAVO:
Jose Antonio Ornedo Acuña, Secretario General de UP en Sevilla, toma la palabra informando sobre algunos temas de interés:

· Celebración del Comité Territorial en Granada.
· Asistencia al Congreso de UTO-UGT en Albacete.
· El 27 y 28 Noviembre, participación de dos afiliados en Madrid a unas Jornadas de trabajadores no vendedores.
· Informa de las Convivencias en Alcudia, Mallorca.
· Destaca el compromiso, plasmado en el presupuesto, sobre el aumento de socios en nuestra agrupación.
· Finaliza su intervención comentando que el año que vienen tendrá lugar el XI Congreso de UP. Anima a todos a la participación en todos los ámbitos.

NOVENO:
Isabel Viruet, Presidenta del Consejo Territorial de la ONCE en Andalucía, Ceuta y Melilla, informa de algunas actividades organizadas por el mismo:

· Comenta la celebración de los Premios Solidarios que tuvieron lugar en Almería.
· La organización de la Semana de la ONCE con el lema “ConONCEnos”
· Concurso Musical que será el 13 de Diciembre en el Salón de Actos de la DT.
· Informa de diferentes contactos con el CERMI.
· Comenta la organización del Día de la Discapacidad.
· Agradece a todos los presentes su colaboración en el Plan ONCERCA.
DECIMO:
Toma la palabra Cristóbal Martínez, Delegado Territorial, agradeciendo a UP la invitación y la oportunidad de poder dirigirse a todos los presentes.
· [bookmark: _GoBack]Comenta un acto muy especial: encuentro nacional de mujeres sordo-ciegas.
· Sobre el área de ventas, reconoce el excelente trabajo de todo el departamento y sobre todo de los compañeros vendedores.
· Anuncia la celebración de Santa Lucía el próximo 11 de Diciembre.
	

	


No habiendo otros asuntos que tratar se levanta la sesión a las 14:30 horas del día arriba indicado.

SECRETARIO GENERAL UP-SEVILLA		SECRETARIA G. A. ORGANIZACIÓN

Fdo.: Jose Antonio Ornedo Acuña			Fdo.: Maite Espinosa Pozo
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